2022 majandustegevuse kokkuvõte I-IV kvartal
Meremuuseumi missioon on tõsta inimeste teadmisi Eestist kui mereriigist ning kasvatada ühiskonnas austust ja armastust merelise pärandi vastu.
Alates 1981. aastast asub muuseumi põhiekspositsioon ligi 500-aastase ajalooga suurtükitornis Paks Margareeta. 2012. aasta mais avas Meremuuseum oma teise väljapaneku Lennusadamas. Eesti Meremuuseum on kõige populaarsem muuseum Eestis, mida 2022. aastal külastas kokku ligikaudu 220 000 inimest (sh Lennusadamat 166 000 ja Paksu Margareetat 54 000). 
I kvartali külastajate arv – Lennusadam 21 340 ja Paks Margareeta 7330.
II kvartali külastajate arv – Lennusadam 47 730 ja Paks Margareeta 16 588.
III kvartali külastajate arv – Lennusadam 59 867 ja Paks Margareeta 18 209.
IV kvartali külastajate arv – Lennusadam 36 837 ja paks Margareeta 11 578.
Võrreldes 2021 aastaga tõusis külastajate arv 127%.
Regulaarselt toimuvate teemanäitustena tuuakse publikuni nii kohalike uurimisprojektide tulemusi kui ka rahvusvahelisi külalisnäituseid. Lennusadama välialal on laste mänguväljak ja tegutseb sadam, kus asuvad sajandivanune aurik-jäämurdja Suur Tõll ning teised külastatavad muuseumilaevad. 2022 aastal osales ligikaudu 11 500 last erinevates haridusprogrammides. 
I kvartalil rakendati liitreaalsusrakendus nii Paksus Margareetas kui ka Suurel Tõllul. Lisaks loodi täppis- ja loodusteadustega seotud Paksu Margareeta ekspositsiooni toetav digitund, millele omistati Muraka märgis. Kogude töötajad said uued tööruumid ja hoidlad Volta 1 hoonesse ning jahisadam uue ujuvkai.
II kvartalil loodi Lennusadama välialale võimalus korraldada näitusi ning avati Lennusadam 10 näitus. Uuendati väliala mäng ning ühildati väliala näituse teemadega. Samuti viidi läbi laste ja perede kogemuste ja ootuste analüüs Lennusadama ekspositsioonis. 01.06 juunil toimus meresõjanduse konverents.
III kvartalis anti välja Juminda raamat ja Käsmu inglise keelne raamat ning Laevamudelite üldkataloog. Välja on töötatud merendusajaloo valikaine Tartu Ülikoolis. Lennusadama jahisadamas lehvib sinilipp.
IV kvartalil said väliala laevad digigiidi. Täidetud said meresõjanduse sihtfinantseeritava grandi nõuded ning uurimustöö ülesanded. Toimus merearheoloogia konverents. 

